Deletion

suppression avec adressage ouvert : tres difficile
utiliser lazy deletion : marquer la case «suppriméey

= facteur de remplissage inclut les éléments supprimés
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Ensemble statique

On veut stocker un ensemble statique de M clés d’un univers de taille n = |U|
On ne veut que 'opération find(k) — vérifier si k est 1a
Exemple : utiliser un tableau des valeurs triées — recherche binaire pour find

Probléme théorique : on fixe le nombre de sondages, quels choix de M et n sont

possibles ?

Recherche binaire : [Ig(M + 1)1 sondages — est-ce qu’on doit toujours stocker

les valeurs triées ?

Exemple : stocker deux clés de U = {1, 2,3}

{1,2} —
{2,3} —
{1,3} —
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Sondage

Exemple : stocker M > 2 clésde U = {1,2,...,n}avecn =2M — 2

Personnes P1,...,Pp : P1,..., Py des hommes et Ppyy1,... Pojr_o des

femmes

On a M — 2 couples : (P, PM_|_1), (P>, PM_|_2), oo, (Pyj_o, Popy_o) et
deux célibataires Ppy_1, Py

BicyclesC1,...,Cpr:Cq,...,Cys_o appartiennent aux couples, Cpr_1 et C'yy

appartiennent aux célibataires

Regles pour 'excursion de M personnes :
1. siseulement un/e membre d’une couple est la, elle/il prend sa bicycle
2. si tous les deux d’une couple sont 1a, la femme doit prendre une bicycle sans
propriétaire présent

3. tous ceux qui restent (les célibataires et les hommes des couples) partagent les

bicyles qui restent mais personne ne prend son propre vélo
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Ensembles statiques

Pour vérifier si P; est 1a : regarder son vélo
1. si P; est sur son vélo, il/elle est la
2. si c’est une femme sur son vélo, P; n’est pas la
1

3. si c’est un homme sur son vélo, P; est la

Hachage x IFT2010 H2006 » UdeM % Miklos Csliros

16



